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Αγαπητοί γονείς, 

 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το σχολείο μας θα συμβάλει με τους πιο κάτω τρόπους 

στην κοινή προσπάθεια για συνεχή αναβάθμιση της εκπαίδευσης, την αειφόρο ανάπτυξη, την 

ενίσχυση της περιβαλλοντικής συνείδησης και την προστασία του περιβάλλοντος:  

   
(α) Πρόγραμμα Τηγανοκίνησης 

Το πρόγραμμα υλοποιείται από τον Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό ΑΚΤΗ - Κέντρο Μελετών και 

Έρευνας, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο  Κύπρου. 

Η Τηγανοκίνηση είναι μια καινοτόμος, περιβαλλοντική και κοινωνική δράση: ανακυκλώνουμε  

ένα προβληματικό απόβλητο, το χρησιμοποιημένο μαγειρικό λάδι, και εξασφαλίζουμε σημαντικά 

έσοδα για την κάθε σχολική μονάδα.   

Αυτό που ζητάμε είναι να συλλέξετε σε πλαστικά μπουκάλια το χρησιμοποιημένο λάδι που θα 

πετούσατε, όσο λίγο και να είναι, για να το μεταφέρει το παιδί σας στο σχολείο μας, και να το 

αφήνει στον χώρο  του ποδηλατοστασίου, κάτω από τη σκάλα, απέναντι από την αίθουσα 

της Τεχνολογίας. 

  
(β) Ανακύκλωση μπαταριών 

Οι μπαταρίες, σε αντίθεση με άλλα ανακυκλώσιμα υλικά, θεωρούνται επικίνδυνα απόβλητα. Τι 

σημαίνει αυτό; Κάποιες μπαταρίες, αυτές που περιέχουν βαρέα μέταλλα όπως υδράργυρο, 

κάδμιο, μόλυβδο, χρώμιο κ.α. είναι ιδιαίτερα επικίνδυνες για τη δημόσια υγεία. 

 
Το παιδί σας μπορεί να φέρει τις μπαταρίες και να τις τοποθετήσει στον κάδο ανακύκλωσης 

ΑΦΗΣ που βρίσκεται στον προθάλαμο του σχολείου – στο γραφείο των εφημερευόντων  

Βοηθών Διευθυντών.  

 
(γ) Ανακύκλωση πωμάτων   
 
Η εθελοντική ομάδα «Ανάσα ζωής»  συλλέγει πώματα μπουκαλιών και στη συνέχεια τα πωλεί σε 

εργοστάσιο ανακύκλωσης.  Με τα έσοδα από αυτή τη δραστηριότητα προμηθεύεται ιατρικό 

εξοπλισμό, τον οποίο διαθέτει σε άτομα που τον έχουν ανάγκη. Το παιδί σας  μπορεί να 

μεταφέρει τα πώματα και να τα αφήνει στον χώρο του ποδηλατοστασίου, κάτω από τη 

σκάλα, απέναντι από την αίθουσα της Τεχνολογίας. 

Προσβλέπουμε στη συνεργασία και υποστήριξή σας στην ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ για ένα καλύτερο 

περιβάλλον!   

22 Οκτωβρίου 2020 
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